

# ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ

## Παρεχόμενες Υπηρεσίες του Ο.Λ.Λ. Α.Ε.

Οι τομείς δραστηριότητας του Οργανισμού Λιμένα Λαυρίου, είναι:

**Τομέας Σκαφών Αναψυχής :** Αντικείμενο της εν λόγω δραστηριότητας είναι η παροχή υπηρεσιών προσδόρισης – παραβολής ή πρυμνοδέτησης και παροχής νερού και ηλεκτρικού ρεύματος στα σκάφη αναψυχής. Ο αριθμός των σκαφών αναψυχής που είναι ελλιμενισμένα σε μόνιμη βάση στο Λιμένα του Λαυρίου, είναι 185 επαγγελματικά και ιδιωτικά σκάφη, ενώ εξυπηρετούνται περισσότερα από 600 διερχόμενα σκάφη αναψυχής ετησίως.

**Τομέας Ακτοπλοΐας :** Το λιμάνι του Λαυρίου εξυπηρετεί την επιβατική κίνηση μέσω περιορισμένου αριθμού γραμμών ακτοπλοΐας. Η επιβατική κίνηση των γραμμών Λαυρίου – Κέας – Κύθνου απορροφά τη συντριπτική πλειοψηφία της συνολικής επιβατικής κίνησης του λιμένα, Είναι απαραίτητο να επισημάνουμε ότι ο λιμένας δεν έχει διεθνή επιβατική κίνηση.

**Εμπορικός Τομέας:** Τα εμπορεύματα τα οποία φορτοεκφορτώνονται είναι κυρίως τα εξής: Χαλίκι, Άμμος, Αμυντικό υλικό , Πρώτες Ύλες Εκρηκτικών, Νιτρική Αμμωνία, Μάρμαρα, Σιδηρόβερρες, Τσιμεντοειδή προϊόντα. Ο ΟΛΛ, ξεκίνησε νέα δραστηριότητα το Σεπτέμβριο του 2010 με εμπορευματοφόρα πλοία τεχνολογίας Ro-Ro, εξυπηρετώντας αποκλειστικά τα δρομολόγια από και προς Κύπρο και Ισραήλ.

**Τομέας Κρουαζιεροπλοίων:** Η προσέλκυση Κρουαζιεροπλοίων (το λιμάνι του Λαυρίου μπορεί να φιλοξενήσει μικρού-μεσαίου μεγέθους κρουαζιερόπλοια έως 200 μ.) ξεκίνησε το 2011 με 35 αφίξεις κρουαζιεροπλοίων και θα συνεχιστεί με αυξανόμενο ρυθμό τα προσεχή έτη.

**Τομέας Αλιευτικών Σκαφών:** Στο Λιμένα Λαυρίου, είναι ελλιμενισμένα πολλά αλιευτικά σκάφη, από τα οποία σε μόνιμη βάση ελλιμενίζονται 47 σκάφη, ενώ περίπου 50 σκάφη εξυπηρετούνται περιοδικά στο λιμένα κατά τη διάρκεια του έτους.

**Λοιπές Λιμενικές Υπηρεσίες:** Αναλυτικότερα περιλαμβάνει τις ακόλουθες υπηρεσίες όπως : Παροχή νερού και ηλεκτρικού ρεύματος, Διαχείριση Υγρών Αποβλήτων & Στερεών Απορριμμάτων των πλοίων και Υπηρεσίες Στάθμευσης & Ζύγισης

**Αξιοποίηση Χώρων Χερσαίας Ζώνης:** Αφορά κυρίως την μίσθωση κτιριακών εγκαταστάσεων και υπαίθριων χώρων.

## Οργανωτική Δομή

Ο Κανονισμός Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας του Ο.Λ.Λ. προβλέπει την παρακάτω δομή:

**Δ/ση Διοίκησης & Οικονομικών** με τρία Τμήματα: Διοίκησης, Οικονομικών & Μηχανοργάνωσης

**Δ/ση Λιμενικών Υπηρεσιών** με τρία Τμήματα: Λιμενικής Υποστήριξης, Ασφάλειας Λιμενικών Εγκαταστάσεων και Υποδοχής Καταλοίπων & Καθαριότητας

**Δ/ση Ανάπτυξης & Περιουσίας** με τρία Τμήματα: Εκμετάλλευσης Χερσαίας Ζώνης, Προγραμματισμού και Μάρκετινγκ & Έρευνας

**Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών** με δύο Τμήματα: Μελετών & Έργων και Προμηθειών

**Οι Ανεξάρτητες Υπηρεσίες** είναι :Γραμματεία Διοίκησης, Νομική Υπηρεσία, Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας, Γραμματεία Διοικητικού Συμβουλίου και Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου.

Σήμερα, ο Οργανισμός στελεχώνεται από οκτώ (8) άτομα, και τον Πρόεδρο/ Διευθύνοντα Σύμβουλο με τις εξής ειδικότητες : ΠΕ Διοικητικού / Οικονομικού (1) , ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού (2) , ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων (1) , ΤΕ Μηχανικών (1), ΔΕ Χειριστής ανυψωτικού μηχανήματος (1) και ΥΕ Εργασιών Καθαριότητας (2).

Πέραν του μόνιμου προσωπικού, ο Οργανισμός απασχολεί πέντε (5) άτομα μέσω τρίτης εταιρείας, πέντε (5) Εξωτερικούς συνεργάτες με συμβάσεις για την παροχή ανεξάρτητων υπηρεσιών σε μηνιαία βάση (Νομικός Σύμβουλος, Τεχνικός Ασφαλείας, Ηλεκτρολόγος, Υδραυλικός και Λογιστής (για την ασφαλιστική παρακολούθηση) και έχει συνάψει συμβάσεις για την παροχή ανεξάρτητων υπηρεσιών σε μηνιαία βάση με αντικείμενα όπως : την Συντήρηση των πληροφοριακών συστημάτων, τον Καθαρισμό στεγασμένων και υπαίθριων χώρων, την Αντιμετώπιση θαλάσσιας ρύπανσης, την Παραλαβή στερεών και υγρών αποβλήτων πλοίων και την Παροχή υπηρεσιών φορτοεκφόρτωσης και διακίνησης εμπορευματοκιβωτίων.